
11. cvičeńı z MIN401 – Grupy II

Př́ıklad 1: [11.19] Určete (až na izomorfismus) vsechny komutativńı grupy řádu 8. Potom
určete, kterým z těchto grup jsou izomorfńı grupy

(i) Z×
15,

(ii) Z×
16,

(iii) Z×
17/{±1},

(iv) komplexńı kořeny polynomu z8 − 1 = 0 s násobeńım.

Př́ıklad 2: [11.25] Necht’ G je grupa dolńıch trojúhelńıkových matic 3 × 3 s jedničkami na
diagonále a operaćı násobeńı.

(i) Ukažte, že G ⊆ GL(3,R) je podgrupa a rozhodněte, zda je normálńı.

(ii) Určete centrum Z(G) = {z ∈ G|∀g ∈ G : zg = gz}.

Př́ıklad 3: [11.38, 11.41, 11.42] Podgrupy v symetrických grupách.


